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 . سُٓاجس تغٛس ٔثائق:  ...استخزج يٍ انفمزج انثانثح خًهح تُسدى يع عُىاٌ انُص- 2 ن0.50
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 .................................................................................... :انشزذ تانًزادف زسة سُاق انُص- 3

  –ْسٔل ٔأسسع : هزع - ػصذكى، كثسٚاؤكى: َخىتكى 
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ْم حصهد ػهٗ جٕاش سفس ٚا تُٙ؟ أ٘ جٕاش سفس ٚا أيٙ؟  : - أسهىب الاستفهاو-

 .َِؼى انسجمُ ْٕ: . أسهىب انًذذ- 

 (.)يغ انشكم  ()، ٔذسذثط تًجال انُص()ذقثم كم جًهح سهًٛح ذرضًٍ انًًُٕع يٍ انصسف - ن1.50
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 صحيح

 تسذد انًُادي، وتُاٌ َىعه وزانته الإعزاتُح- 4

 حانرّ الإػساتٛح َٕػّانًُادٖ انجًهح 

ٚا شثابُ، انٕٛو 

 سُٛطهق انًسكة
 انثُاء ػهٗ انضى َكسج يقصٕدج شثاب
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 :الإعزاب - 5

 ٘ يفؼٕل تّ يثُٙ ػهٗ انضى فٙ يحم َصة، ٔفؼهّ يحرٔف ٔجٕتا يغ فاػهّ، ذقدٚسِ أخص أٔ يا فٙ : أ

يؼُاِ؛ 

 حسف ذُثّٛ يثُٙ ػهٗ انسكٌٕ لا يحم نى يٍ الإػساب: ْا.

 ًٌَٕؼد يسفٕع تانٕأ لأَّ جًغ ذكس سانى : انًسه 
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 الامخدان  االإىخد الجهىي لىيل شهادة الظلك الؤعدادي 

 7107ًىهيى  دوزة
 

لخعليم العام والخعليم الأصيلا االإترشحىن السطميىن والأخساز    

اطياث مدة الاهجاش   : طاعخان االإعامل     :  3  االإادة      : السٍ
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 : ) ة ( للمترشحجىحيهاث 

 ٌظمذ باطخعمال الآلت الحاطبت الغير القابلت للبرمجت. .0

ً الام .7  ، مع مساعاة الترقيم.خدان خظب الترجيب الري ًىاطبه)ا(ًمكً للمترشح )ة( اهجاش  جمازٍ

س الأحىبت.اللى بغي جفادي اطخعمال يً .3  ن الأخمس عىد جدسٍ

ً معين لا علاقت لها بباقي  .4 ً، فالسمىش االإظخعملت في جمسٍ بالسغم مً جكساز بعع السمىش في أكثر مً جمسٍ

.ً  الخمازٍ

 .الدقت والىطىح في الأحىبت، خلال عمليت الخصحيذؤخر بعين الاعخباز، ج .5

 : مكىهاث مىطىع الامخدان

ً مظخقلت فيما بينها مىطىع الامخدان مً طخت ًخكىن   االإجالاث االإظمىهيتومىشعت على  جمازٍ

 كما ًلي:للبرهامج 

ً  الىقطت االإظمىهيت االإجالاث الخمسٍ

ً الأول   هقط 7 الؤخصاء الخمسٍ

ً الثاوي  الخمسٍ
االإعادلاث واالإتراجحاث مً الدزحت الأولى بمجهىل واخد     

 معادلخين مً الدزحت الأولى بمجهىلين وهظمت
 هقط 5

ً الثالث  هقط 7 الؤشاخت الخمسٍ

ً السابع  هقط  4 الخآلفيتالدالت الخطيت والدالت  الخمسٍ

ً الخامع هقط 4 الهىدطت الخدليليت الخمسٍ  

ً الظادض  هقط 3 خظاب الحجىم الخمسٍ
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ً الأول    ( هقط 7) الخمسٍ

اطياثالجدول الخالي ًمثل    :  هقط جلامير أخد أقظام مظخىي الثالثت إعدادي في أخد فسوض السٍ

 06 04 03 07 00 9 8 الىقطت

  7 7 7 4 7 5 3 الحصيص
 خدد مىىال هره االإدظلظلت الؤخصائيت. (0 ن 1,5

 .االإعدل الحظابي لهره االإدظلظلت الؤخصائيتأخظب  (7 ن 0

 . الؤخصائيت الىططيت لهره االإدظلظلتخدد القيمت  (3 ن 1,5

  ً  ( هقط 5 ) الثاويالخمسٍ

 ن 0

 ن 0

12(  أ      :  االإعادلخين الخاليخين خل (0 9 0x    

(  ب                                         1 3 0x x    

6       :   االإتراجحت الخاليتخل  (7 ن 0 2
3

x
x    

   ( خل الىظمت الخاليت :   أ (3 ن 0
50

15 20 885

x y

x y

 

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 ن 0

بعظها خاص باللغت العسبيت والبعع  معجما 50دزهما لتزوٍد خصاهتها ب  8850( أدث مؤطظت حعليميت  ب

 الآخس خاص باللغت الفسوظيت.

للغت الخاص بادزهما، وزمً االإعجم الىاخد  150لغت العسبيت هى  الخاص بالإذا علمذ أن زمً االإعجم الىاخد 

 دزهما، فما هى عدد االإعاحم الخاص بكل لغت ؟ 200الفسوظيت هى  

ً الثالث    هقط ( 7 )الخمسٍ

 زلار هقط غير مظخقيميت مً االإظخىي . Cو  Bو   Aلخكً  

 .BCبالإشاخت ذاث االإخجهت  Cصىزة هي  Eالىقطت و  ، BAبالإشاخت ذاث االإخجهت  Cصىزة هي  Dالىقطت

 . Eو   Dأوش ئ الىقطخين  (0 ن 0

 .؟ علل حىابك  ACEDي ـطبيعت السباعما هي  (7 ن 0

ً السابع   هقط ( 4 ) الخمسٍ

:  االإعسفت بما ًلي  fوعخبر الدالت الخطيت  (0 
1

( )
3

f x x  . 

 . f(3)أ ( أخظب        ن 0

أوش ئ ب (  ن 0   الخمثيل االإبياوي للدالتf في معلم مخعامد ممىظم ; ;O I J . 
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المستقيم يمثل  (2 D  التمثيل المبياني  الشكل جاهبهفي

 .g لدالة تآلفية

 

  .gلدالةبا 2و  0حدد مبياهيا صورة كل من العددين أ (  ن 0

)  ب ( عبر عن ن 0 )g x   بدلالةx. 

 

 

ً الخامع   ( هقط 4 ) الخمسٍ

 

ليكً  ; ;O I J للمظخىي.  اممىظم امخعامد امعلم  

)  :  الىقط الخاليتوعخبر  2;0)A   (3;4)وB  و( 1;4)C  . 

 جدقق مً أن االإعادلت االإخخصسة للمظخقيم (0 ن 0 AB  : هي   
1

1
2

y x    . 

مظخقيم خدد االإعادلت االإخخصسة لل (7 ن 0 D االإاز مً الىقطت C  عمىدي على الو AB . 

على  Cاالإظقط العمىدي للىقطت  Hلخكً  (3  AB  . 

 أ ( جدقق مً أن  :   ن 1,5
2 6

;
5 5

H
 
 
 

 . 

 . CHو   ABب ( أخظب االإظافخين  ن 0

 . ABCج ( اطخيخج مظاخت االإثلث  ن 1,5

ً الظادض      ( هقط 3 )الخمسٍ

وازجفاعه  Cهسما زأطه  CABDليكً   CD
ت في  ABD االإثلث وقاعدجه  خيث Dاالإدظاوي الظاقين والقائم الصاوٍ

 :4AD cm  6وCD cm . ) اهظس الشكل ( 
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 .  CABD أخظب حجم الهسم (0 ن 0

 7) E  وF  وG  مىخصفاث القطع CA  و CB   و CD   .والهسم على الخىاليCEFG  جصغيرا للهسم

CABD . 

 . أ ( خدد وظبت هرا الخصغير       ن 1,5

 ، EF االإظافتب ( أخظب       ن 0

 .CEFGأخظب حجم الهسم ج (       ن 1,5

 


